

**Edital n. 2 - Retificação do Edital de Mobilidade Acadêmica Externa 2016**  
**Segunda Edição**

A Pró-Reitora de Ensino, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o Edital de Mobilidade Acadêmica Externa 2016 – Segunda Edição, para ingresso nas modalidades de **reingresso, transferência externa e ingresso de diplomados:**

Onde se lê:

Santana do Livramento	Desenvolvimento Rural e Gestão Agroindustrial	3º semestre	Integral	9
-----------------------	---	-------------	----------	---

Leia-se:

Santana do Livramento	Desenvolvimento Rural e Gestão Agroindustrial	3º semestre	Noturno	9
-----------------------	---	-------------	---------	---

**Porto Alegre, 16 de novembro de 2016.**

**Armgard Lutz**  
*Pró-Reitora de Ensino*